



## THE RICHNESS OF THE MOUNTAIN RAVNA GORA - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARASD, Közép HORVÁTORSZÁG

***A túrázás (12 km, 470 m emelkedés) a Ravna Gora hegyen, amely Horvátország leghíresebb vára, a Trakošćan fölé emelkedik, minden elfogadható fizikai tevékenység számára elérhető, amely a természetben történik. Meljani falu erdei és vidéki útjain és túraútvonalain zajlik, amelyek egyes részein az Alpokhoz hasonlítanak, és számos kilátást nyújtanak Hrvatsko Zagorjére és a szomszédos Szlovéniára. A Ravna Gora hegyi túrázás egy igénytelen szabadtéri fizikai tevékenység, amely mindenki számára megfelelő. A tapasztalat magában foglalja a nordic walking alapjainak oktatását, valamint a természeti és történelmi örökség értelmezését. Gondoskodunk az Ön biztonságáról és tanácsot adunk a mozgástechnikával kapcsolatban. Örömmel ismertetjük meg Önnel a történelmi és természeti örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A Ravna Gora hegyi túrázás lehetővé teszi, hogy megismerkedjen Horvátország leghíresebb kastélyának környezetével, és egy kedves, felhatalmazott és szakszerű idegenvezetővel kommunikáljon. A program része túrabotok és hátizsákok használata egy üveg vízzel. Vendégek 12 éven felüliek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.***

Ár

The richness of the mountain Ravna Gora



The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan, Croatia Hotel "Trakošćan", Trakošćan 5 49253 Varasd Horvátország

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI** every day

**AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE** Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 9.00

**HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ** Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 13.00

[www.holiday-link.com](http://www.holiday-link.com)



## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan. Croatia

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 1-5 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Természet

**Termék tartalmazza:** sportolni, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** A túrázás (12 km, 470 m emelkedés) a Ravna Gora hegyen, amely Horvátország leghíresebb vára, a Trakošćan fölé emelkedik, minden elfogadható fizikai tevékenység számára elérhető, amely a természetben történik. Meljani falu erdei és vidéki útjain és túraútvonalain zajlik, amelyek egyes részein az Alpokhoz hasonlítanak, és számos kilátást nyújtanak Hrvatsko Zagorjére és a szomszédos Szlovéniára. A Ravna Gora hegyi túrázás egy igénytelen szabadtéri fizikai tevékenység, amely mindenki számára megfelelő. A tapasztalat magában foglalja a nordic walking alapjainak oktatását, valamint a természeti és történelmi örökség értelmezését. Gondoskodunk az Ön biztonságáról és tanácsot adunk a mozgástechnikával kapcsolatban. Örömmel ismertetjük meg Önnel a történelmi és természeti örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A Ravna Gora hegyi túrázás lehetővé teszi, hogy megismerkedjen Horvátország leghíresebb kastélyának környezetével, és egy kedves, felhatalmazott és szakszerű idegenvezetővel kommunikáljon. A program része túrabotok és hátizsákok használata egy üveg vízzel. Vendégek 12 éven felüliek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.

### LEÍRÁSA:

Egy gyönyörű erdőn át vezet ösvény a hagyományos építészetben gazdag, vendégszerető lakosokkal gazdag Meljani faluba, amely a Ravna Gora hegy déli lejtőire néz. A Pećine nevű sziklára való feljutás az alpesi ösvényekre emlékeztet, és gyönyörű kilátással jutalmaz, különösen a Trakošćan várra. A Ravna Gora hegygerincen haladva két hegyi szállás mellett haladunk el, a Szent Háromkirályok temploma mellett, amelyet először 400 éve építettek. A legmagasabb ponton (670 m) egy torony áll a városnézéshez. A séta ezen részén folyamatosan gyönyörű kilátás nyílik Hrvatsko Zagorjére és a szomszédos Szlovéniára. Meredek ösvényen ereszkedjünk le Meljani faluba, majd erdei úton térjünk vissza az indulási helyre.

### SORRENDEK:

Meljani falu - Pećine sziklák - Ravna gora gerinc - Szent Háromkirályok temploma - városnézésre alkalmas torony (670 m)

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz megfelelő lábbeli - túra- vagy sportcipő (túra, trekking, túra) szükséges.